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Informace ze zastupitelstva 

PULEČENSKÝ ZPRAVODAJ 
 

Vážení spoluobčané, 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
s příchodem deštivých dnů se nezadržitelně blíží adventní 
období a s ním i zimní čas. Máme radost, že se v letošním 
roce podařilo uskutečnit většinu plánovaných akcí – zejména 
těch, které byly z různých důvodů dlouhodobě odkládány. 
K těm nejvýznamnější patří určitě „Oprava Klíčnovského 
rybníka“, spojená s narovnáním právního stavu existence 
tohoto vodního díla a stavba „Splašková kanalizace  
k č.p. 153“, která umožnila napojení stávajících pěti 
rodinných domů a pomohla ke zlepšení životního prostředí 
této lokality i celé části 
obce podél protékajícího 
potoka. Nutnost vyřešit 
obě tyto stavby byla 
vyvolána již v roce 2013. 
Podmíněnou investicí 
dokončené kanalizace byla 
úprava místní komunikace 
k č.p.153, pro kterou místo 
provizorního zpevnění byl 
navržen finální asfaltový 
povrch. Koordinačním 

jednáním se zhotovitelem (Eurovia Liberec) byly tyto práce 
spojeny i pro další vybrané části místních komunikací. 
Pro bezpečný provoz po dokončené místní komunikaci  
k č.p.153 bude ještě do konce tohoto roku nainstalováno  
v místě propustku ocelové zábradlí, navazující na stávající 
zábradlí nově opraveného mostku. 
K drobnějším investičním akcím lze zařadit zrekonstruované 
zázemí před hřbitovní zdí - úložiště bioodpadu, částečně 
upravené arboretum pod hřbitovem a obyvatelé  
i návštěvníci Kopaniny se mohou těšit na novou autobusovou 
zastávku, která bude dokončena rovněž do konce tohoto 
roku. 
V současnosti se zastupitelstvo věnuje lesnímu hospodaření 
v obecních lesích a přípravě rozpočtu na rok 2026. Hlavním 
cílem bude příprava a realizace projektu: „Kanalizace  
a vodovod pro zónu Z1 – I. etapa“, který zahrnuje 
odkanalizování stávající zástavby západní části obce nad 
čerpací stanicí. Na jaře plánujeme distribuci kompostérů dle 
objednávek z roku 2023. O dalších investicích a opravách vás 
budeme informovat v příštím vydání zpravodaje. 
Přeji Vám klidný adventní čas a přijměte srdečné pozvání na 
tradiční předvánoční a předsilvestrovské akce.

 

 
 
 
Na 5. zasedání zastupitelé schválili:  

• Zřízení termínovaného vkladu u ČNB, částka 4 mil. Kč za aktuálně nejvýhodnějších podmínek, tj. na 3 měsíce s úrokem 3,25 %. 

• Uzavření dodatku č. 1 Veřejnoprávní smlouvy č. 119-2011-OS/Ř. Jedná se o správní řízení ve věci zrušení trvalého pobytu  
a přihlášení na úřední adresu ohlašovny obce, a to z původní částky 1.000 Kč navýšení na 2.000 Kč za každé správní řízení. 

• Uzavření smlouvy na zimní údržbu od 15.11.2025 do 15.3.2026 s fy. Makalové – Martin Kynský.  

• Realizaci nové autobusové zastávky na Kopanině od fy. Domy Petříček – Daniel Petříček, Hodkovická 292/26, 460 06 LIBEREC, 
cena: 184.596 Kč a se stavební úpravou podstavce pod zastávkou od Františka Dudka, Pulečný 79, cena: 80.000 Kč. 

• Realizaci nového zábradlí od mostku u č.p. 13 od fy. Umělecké kovářství Tomáš Pařízek, Liberec, cena 127.000 Kč. 

Listopad 
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Jana Mališová 
 

 

mailto:info@pulecny.cz
http://www.pulecny.cz/


 

Společenská kronika 

Obecní úřad pozval všechny seniory  
a jubilanty na pátek 14. 11. na podzimní 
posezení. Spolu s pozváním dostali všichni 
také nástěnný kalendář, který obec připravila. 
V kalendáři najdete překreslené historické 
fotografie od pana Lukáše Černého, které jsou 
doplněny fotografií ze současnosti. 
Pokud máte i vy ostatní o kalendář zájem, 
můžete si ho zakoupit za 180 Kč na obecním 
úřadě. 

• V srpnovém zpravodaji jsme informovali o novém sběrném místě pro 
objemný odpad. Žádáme vás, abyste k odkládání tohoto odpadu využívali 
pouze dny k tomu určené. Potřebujete-li odpad nutně umístit mimo tyto 
dny, je třeba zavolat na OÚ a pracovník pro údržbu obce (p. Janda) vám 
ohradu otevře. Dávat věci před ohradu opravdu není řešení! Udržujme 
čistotu a v pořádek v obci! 

 
• Jak jste jistě zjistili, bylo opraveno uložiště na kompostování bio odpadu  

u hřbitova. Opět vás žádáme o dodržování pořádku na tomto místě. 
Pamatujte, že sem nepatří umělé květiny, geotextílie atd. Nevozte sem větve 
z prořezu stromů. Pokud potřebujete větve někde uložit, domluvte se na 
obecním úřadě, kde vám poradí kam je odvézt. 

• Objednávku a realizaci kovového schodiště do budovy hasičské zbrojnice č.p. 276 od fy. Umělecké kovářství a zámečnictví 
Tomáš Pařízek, Liberec – cena 155.800 Kč. 

• Uzavření Dodatku č. 1 ke SoD č. 1/2025 s fy. DM bagry s.r.o., Loužnice 113 s cenou 47.190 Kč. 

• Uzavření kupních smluv na kanalizační splaškové přípojky KP-01 KH DN 150, dl. cca 1 m na ppč. 1305/2 v obci a k.ú. Pulečný 
mezi obcí Pulečný a připojenými majiteli nemovitostí k novému kanalizačnímu řadu ve výši 1.000 Kč za každou nemovitost. 

 
 
 

• S nastávajícím zimním období žádáme všechny majitele domů a zahrad sousedící s cestami, které se pluhují, o sestříhání 
živých plotů a keřů, které pluhování brání, a o odstranění všech překážek, např. plotů nebo kamenů. Provozovatel zimní 
údržby (ale ani obec) za jejich případné poškození neodpovídá. 

 

 

 
 

 
 
 
 
 

• V minulém čísle jsme vás žádali o spolupráci ve věci podepsání darovací smlouvy, která se týká vybírání poplatků za komunální 
odpad a poplatku za psa. Všem, kteří smlouvu podepsali děkujeme! Těm, kteří s podepsáním váhají připomínáme, že obec 
platí za všechny odpady, které se vyváží! Poplatek se tedy týká nejen vývozu popelnic u domů, ale i vývozu veškerého odpadu, 
který KAŽDÁ domácnost vyprodukuje, tzn. i odpadu tříděného, elektroodpadu, textilu, velkoobjemového kontejneru apod.
  

       

         
 

 
           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní úřad informuje a připomíná 

V listopadu a v prosinci oslaví své narozeniny a životní jubilea 
 
Lubomír Sauer  Petr Houfek  Jan Palkovič   Jiřina Filíčková  
Zdeňka Hrubá  Jiří Weishaupt  Blanka Kὄhler  Monika Jeníková 
Miroslava Horčičková Milada Vojtěchová 

 
Všem oslavencům srdečně gratulujeme  

a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let! 

 26. srpna  zemřela paní Hana Pourová 
17. října  zemřel pan Horymír Hrubý 
 

Všem pozůstalým vyjadřujeme 
upřímnou soustrast 

 



 

Kulturní komise informuje 

V sobotu 27. 12. od 20 hodin se na sále U Dubu koná „Předsilvestrovská zábava“, k tanci 

a poslechu zahraje Duo Smart Band z Jablonce. Tak se všichni přijďte pobavit. Vstupné 150,- Kč  
(stoly si můžete rezervovat přímo v hostinci U Dubu, tel. 603 278 058). 
 
 

Při letošním „Rozloučení s létem“ měli děti i dospělí možnost se seznámit, jak pracují 
záchranné složky, jak se trénují pejsci na agility, ve stánku u myslivců bylo možné 
ukázat své vědomosti o přírodě nebo si vyzkoušet střelbu ze vzduchovky. Kulturní 
komise připravila záchranářský kvíz, za jehož vyřešení si děti odnesly ceny. Nakonec 
se všichni pobavili při diskotéce Jirky Ježka.  

Dětská skupina Melounek, ve spolupráci s obcí, 
uspořádala Dýňobraní. Připraveny byly dvě 
„dýňové stezky“ s úkoly jak pro nejmenší, tak  
i pro větší děti. Vydlabané dýně na téma 
„pohádkové postavičky“, které vyrobily děti ze 
školek i z obce, byly vystaveny na terasách pod 
hostincem U Dubu. Každý kolemjdoucí měl 
možnost hlasovat, která dýně se mu nejvíce líbí. 
Vítězné dýně pak byly vyhodnoceny a odměněny. 

Všechny Pulečenské děti od 1 do 10 let dostávají do 
schránek pozvánku s poukázkou na balíček. Bude-li mít 
o mikulášský balíček zájem někdo další, lze pozvánku 
s poukázkou objednat za 150 Kč a vyzvednout na OÚ 
Pulečný (telefon 483 388 296, 775 574 270) nejdéle do 
pondělí 1. 12. 2025. 
 

I na podzim obec žije: 

Odpolední posezení pro seniory a jubilanty se také 
vydařilo. Na programu byl zpěv Zdeňky Bursové, 
vystoupení kouzelníka a závěrem pak hudební 
skupina Rádelanka. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. 12. a 7. 12 vás všechny zveme na Adventní víkend. V sobotu na 

hřiště, kde bude mikulášský zábavný program s nadílkou a rozsvícením 
vánočního stromu a v neděli do kapličky na setkání s děkanem 
Štěpánem Smolenem a se zpěvem paní Olgy Valentové a Zdeňky 
Bursové.  
 

 
 

Na prosinec připravujeme: 

Klíčnov fandíl Svatováclavském půlmaratonu  

Ochutnávku vína z Moravy pořádali 
 sousedé Verča, Míra, Jitka a Milan 



 

Obec Pulečný vlastní 98 ha lesa. Protože je kolem hospodaření v lesích hodně diskuzí, nechala si obec vypracovat 2 audity. První 
provedl ing. Karel Pop z odboru životního prostředí Krajského úřadu Libereckého kraje a druhý ing. Petr Válek, akreditovaný poradce 
Ministerstva zemědělství. 
Audit ing. Popa (https://1url.cz/@audit.lesa.kraj) je příznivý, t.j: “V porovnání s jinými obdobnými obecními majetky je kvalita správy 
lesa a péče o něj nadprůměrná”. Přiznává drobné nedostatky, jako je nízká kvalita starých porostů, riskantní orientace výhradně na 
smrky a buky a nízký podíl přirozené obnovy lesa.  
Audit ing. Válka (https://1url.cz/@nezavisly.audit) není tak příznivý a nesouhlasí se současným konzervativním způsobem 
hospodaření. Tento audit je popsán v jiném článku tohoto zpravodaje. Nesouhlasná odpověď na tento audit od našeho lesního 
hospodáře je na: (https://1url.cz/@odpoved.spravce).  
                                                                                                                                                                                         

 

      Jak dál s naším lesním hospodářstvím? 

 

Shrnutí Analýzy lesního majetku a hospodaření obce Pulečný 
 

Obec Pulečný zadala analýzu lesního hospodaření auditorovi ing. Petru Válkovi. Vlastní zpráva má 32 stran, proto se pokusím její obsah 
shrnout do několika odstavců. Celou zprávu si můžete přečíst v odkazu z článku Alexe Šikoly. 

V prvé řadě ing. Válek uvádí, že stávající hospodaření (pod lesním hospodářem Liborem Nevyhoštěným) probíhá  
v souladu se zákonem. 
       Zároveň ale v auditu upozorňuje na celou řadu nevhodných jevů: stávajícím kácením se za několik let dostaneme do stavu, 
kdy již nebude příliš co těžit a poklesnou příjmy z prodeje dřeva. Zato bude i nadále třeba do obecních lesů investovat (sázení, výchova 
porostů) a obec tím pádem bude na lesy doplácet (bude do nich více investovat, než utrží za prodej dřeva). 
        Auditor dále upozorňuje na nevhodnou skladbu lesa, v současné době zabírá většinu porostů smrk a buk, které se  
i nadále vysazují. Vhodnější dřeviny (duby, jedle, javory, třešně, lípy) se vyskytují minimálně. Tyto dřeviny se k nám lépe hodí kvůli 
teplotám, vlhkosti a složení půdy. Auditor dále upozorňuje, že druhově pestřejší les bude odolnější proti budoucím škůdcům. 
       Auditor doporučuje opustit systém pasečného hospodaření (tedy zjednodušeně holoseče) a přejít na těžbu výběrovou. Ta by 
měla postupně vést k vývoji lesa, kde budou rovnoměrně zastoupeny různě staré stromy různých druhů. Tento systém by měl postupně 
vést k lepší přirozené obnově lesa, což bude ve výsledku levnější, les bude pestřejší a také odolnější. 

Ve výchově porostů nám auditor doporučuje více dbát na kvalitu před kvantitou, tedy podporovat kvalitní, perspektivní 
stromy a probírkami pečovat o druhovou různorodost lesů. 

Tento krátký článek nenahrazuje auditní zprávu ing. Válka, velmi doporučuji si ji přečíst, či alespoň zběžně projít. Nicméně 
vybral jsem body, které vnímám jako důležité. Ing. Válek nám navrhuje systém, který bude levnější v nákladech  
a povede k odolnějším lesům pro další generace. Podle mne to stojí alespoň za zamyšlení.                                    Adam Hrubý, zastupitel  

 
Krátké shrnutí našeho hospodaření v lesích obce Pulečný 
 

Na základě provedené kontroly Krajským úřadem z února letošního roku je ve zprávě uvedeno, že před 20 ti až 60 ti lety se v našich 
lesích prakticky nehospodařilo. Díky intenzivní péči našeho lesního hospodáře pana Libora Nevyhoštěného, který je od března 2011 
OLH, je stav obecních lesů velmi dobrý. To platí zejména pro nově založené mladé porosty. V porovnání s jinými obecními majetky je 
kvalita správy lesa a péče o něj nadprůměrná. 
Dále obava, že za několik let nebude co těžit, je nepravda a spekulace. Během posledních 8 let probíhala pouze těžba KŮROVCOVÉHO 
dřeva a hlavně, kácení (těžba) dřeva v lese se provádí pouze na základě pověření ZASTUPITELI obce a v souladu s lesním hospodářským 
plánem-LHP. V posledních letech bylo prioritou řešení kůrovcové kalamity. Žádná jiná těžba, než těžba kůrovcového dřeva neprobíhala. 
Údajná nevhodná skladba lesa byla vytvořena našimi předky a do dnešního dne si na ni nikdo nestěžoval. Nějaké radikální snižování 
procentuálního zastoupení smrku v době, kdy se zvyšuje poptávka po dřevostavbách a dřevní hmotě ve stavebním průmyslu, by nebylo 
prozíravé. 
Přesto jsme se na poradě zastupitelů obce, na základě doporučení obou kontrol na posílení různorodosti skladby lesa, domluvili  
s naším lesním hospodářem, že založíme několik „OPLOCENEK“ a vyzkoušíme v nich dřeviny, které by bez ochrany proti okusu zvěří 
nepřežily. Jedná se např. o modřín a jedli. Za cca 7 let bude schopno vedení obce, teprve podle výsledku, zvažovat co dál.  
Náklady na tuto akci budou zahrnuty v rozpočtu obce na rok 2026. 
                                                                                                                                                                                              

 
Závěrem je potřeba zdůraznit, že o lesy v majetku obce není potřeba se pod 
správou odborného lesního hospodáře pana Nevyhoštěného obávat, což 
potvrdila i kontrola Krajského úřadu Libereckého kraje.  
                                                                                     Lubomír Šolc, místostarosta 

 

 
 

 
 

 

Články jsou názorem zastupitelů, kteří se této otázce  
dlouhodobě věnují a jsou otištěny bez jakýkoliv úprav. 

Zastupitelé navštívili lesní hospodářství v Kryštofově Údolí a Rychnově u Jbc, kde se 
již delší dobu hospodaří novým způsobem. Tento způsob hospodaření, zvaný 
nepasečné hospodaření s přirozenou obnovou lesa, hezky popisuje krátký film 
“Naslouchat lesu” (https://1url.cz/@naslouchat.lesu). Nevytvářejí se paseky. Sázejí 
se jenom sazenice druhů, které z důvodu přemnožené zvěře, nevyrostou bez pomoci. 
Těží se nejen pro ekonomický užitek, ale také podle potřeb lesa, pro jeho 
dlouhodobou stabilitu a rozmanitost. Nyní záleží na zastupitelích, jakou cestu pro náš 
les zvolí.  
Pokud máte zájem o dokumenty v odkazech, nemusíte je ručně přepisovat. Na 
webových stránkách   obce,   v   elektronické   verzi   Zpravodaje,   lze   odkaz   
překopírovat   elektronicky.                                                               Alexej Šikola, zastupitel   

Zpravodaj vydává čtvrtletně Obecní úřad Pulečný, IČO: 

00832332, e-mail: info@pulecny.cz, zapsán do evidence 

periodického tisku,  

evid. číslo: MK ČR E 17191. redakční rada: Jana Mališová, 

starostka@pulecny.cz,, Eva Karpíšková, evakarpiskova@email.cz.                                                                                                        

Uzávěrka příštího čísla 15. 2. 2026 

 

https://1url.cz/@audit.lesa.kraj
https://1url.cz/@nezavisly.audit
https://1url.cz/@odpoved.spravce
https://1url.cz/@naslouchat.lesu
mailto:info@pulecny.cz
mailto:starostka@pulecny.cz
mailto:evakarpiskova@email.cz

